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Meine Motivation für die Ausbildung 
zur Zahnmedizinischen Fachangestellten
Warum ich eine Ausbildung zur Zahnmedizinischen Fachangestellten absolvieren möchte                                                                                                
Für mich war ein Praktikum während meiner Schulzeit in einer zahnmedizinischen Praxis ein Schlüsselerlebnis und entscheidend für meinen Berufswunsch. Im Rahmen meines Praktikums konnte ich erste Einblicke in das Berufsbild der Zahnmedizinischen Fachangestellten werfen und bereits erste Erfahrungen sammeln. So übernahm ich am Empfang kleine organisatorische Tätigkeiten, wie das Entgegennehmen von Anrufen, das Vereinbaren von Behandlungsterminen und das Nachbestellen von notwendigen Materialien und Medikamenten. Zudem konnte ich dem Zahnarzt im Behandlungszimmer bei seiner Arbeit zusehen und lernte dabei die verschiedenen Techniken kennen. Des Weiteren wurde ich von der Zahnmedizinischen Prophylaxehelferin in die Themen Mundhygiene, Zahnerkrankungen und Behandlungsmöglichkeiten eingeführt. Während meines Praktikums ist mein Interesse an einer Ausbildung zur Zahnarzthelferin stark gewachsen, so dass ich mit sehr gut vorstellen kann, in diesem Beruf langfristig tätig zu sein.
Meine Erwartungen an die Ausbildung in Ihrer Praxis
Im Rahmen der Ausbildung möchte ich vertiefte Fachkenntnisse in die Arbeitsaufgaben einer Zahnarztpraxis erwerben und dieses Wissen nach einer intensiven Lernphase auch effektiv in Ihrem Praxisteam einbringen. Darüber hinaus erwarte ich von der Ausbildung, dass ich sowohl vielseitige technische Kenntnisse erwerbe als auch weitreichende medizinische Kenntnisse über die Anatomie und die Funktionsweisen des Mundraumes. Ich freue mich darauf, eine interessante Tätigkeit auszuüben, dabei in Ihrem Team mit Ihren freundlichen Mitarbeitern kommunizieren zu können und Ihren Patienten den Zahnarztbesuch so angenehm wie möglich zu gestalten.

Meine persönlichen Stärken und Fähigkeiten 
Während meiner Ausbildung zur Zahnmedizinischen Fachangestellten möchte ich mir fundierte zahnmedizinische Fachkenntnisse und ein umfassendes Wissen über die Organisation einer zahnärztlichen Praxis aneignen. In Zuge dessen erwarte ich, dass meine sozialen Kompetenzen weiter gefördert werden sowie meine Fähigkeiten zum eigenständigen und selbstverantwortlichen Arbeiten. Zu meinen persönlichen Stärken zählt meine schnelle Auffassungsgabe und meine Lernbereitschaft. Zudem verfüge ich über sehr gute analytische und organisatorische Fähigkeiten, die mir bei den anfallenden Aufgaben in einer Zahnarztpraxis von Vorteil sein werden. 

Meine beruflichen Ziele
Zunächst möchte ich mich natürlich mit großem Engagement für den erfolgreichen Abschluss meiner Ausbildung als Zahnmedizinische Fachangestellte einsetzen. Danach kann ich mir eine langfristige Tätigkeit in diesem Bereich sehr gut vorstellen, wobei mich auch eine Weiterbildung zur Assistentin für Zahnärztliches Praxismanagement oder zur Zahnmedizinischen Prophylaxeassistentin reizen würden. Generell möchte ich versuchen, mich durch Fort- und Weiterbildungen immer auf dem neusten Stand der Techniken und Methoden zu halten, um Patienten bestmöglich beraten und helfen zu können.

