Absender:

(Vorname, Name)

(Straße, Hausnummer)

(Postleitzahl, Stadt)

An

(Name Fitnessstudio)

(Straße, Hausnummer)

(Postleitzahl, Stadt)

Per Einschreiben mit Rückschein

Vorab per Fax an: (Faxnummer des Fitnessstudios)

Vorab als PDF per E-Mail an: (E-Mail-Adresse des Fitnesstudios)

Kundennummer: (Ihre Kundennummer, falls vorhanden)

Fitnessstudio-Vertrag vom (Datum des Vertragsschlusses)

Sofortige Kündigung des Fitnessvertrags wegen (Grund)

Widerspruch Forderungen nach Kündigung

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit kündige ich meinen Vertrag mit Ihrem Fitnessstudio mit sofortiger Wirkung. Ich begründe diese Kündigung wie folgt:

(An dieser Stelle führen Sie so ausführlich und genau wie möglich aus, warum Sie den Vertrag mit sofortiger Wirkung beenden möchten. Liegt einer der in meinem Online-Ratgeber benannten  Kündigungsgründe vor, so können Sie die dort beschriebene Argumentation an dieser Stelle hier einfügen.)

Ab sofort besteht zwischen Ihnen und mir keine vertragliche Grundlage mehr, auf deren Basis Sie berechtigt wären, weitere Forderungen an mich zu stellen. 

Rein vorsorglich widerspreche ich hiermit allen Forderungen, die Sie aus dem nun nicht mehr bestehenden Vertragsverhältnis evtl. noch ableiten werden. 

Zudem weise ich Sie darauf hin, dass widersprochene Forderungen nicht an die Schufa oder an andere Auskunfteien gemeldet werden dürfen.

Die Ihnen erteilte Bankeinzugsermächtigung widerrufe ich hiermit. Bitte ziehen Sie ab sofort keine Lastschriften mehr von meinem Konto ein.

Bitte bestätigen Sie mir die Kündigung schriftlich. Ich bitte um Verständnis für die hier getätigte Kündigung und würde mich sehr freuen, wenn diese Angelegenheit kundenfreundlich und kulant gelöst werden könnte.

Mit freundlichen Grüßen

(Ihre Unterschrift)

(Ort, Datum)

