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Motivationsschreiben


Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name],

Menschen etwas beizubringen ist meine große Leidenschaft. Was einst als Nachhilfeunterricht anfing, mündete in eine Karriere als Sprachlehrerin. In den sieben Jahren, in denen ich diese Tätigkeit ausübe, konnte ich wertvolle Erfahrungen sammeln. Diese möchte ich nun in Ihrem Institut einbringen.

Warum Ihre Sprachschule mich so anspricht

[bookmark: _GoBack]Die [Name]-Schule steht für überaus hohe fachliche Qualität. Dafür ist sie weit überregional bekannt. Das ist ein Grund, warum ich mich bei Ihrem Institut bewerbe. Der andere Grund ist persönlicher: Ich durfte selbst einmal einen Kurs bei Ihrer Schule in [Themengebiet] belegen. Die Lehrmethoden habe ich als unkonventionell, erfrischend und besonders effektiv empfunden – was mich davon überzeugt hat, dass Ihr Ansatz der richtige ist, um Menschen für Sprachen zu begeistern. 

Weshalb ich eine wertvolle Ergänzung für Ihr Team bin

In meiner mehrjährigen Tätigkeit als Lehrerin für [Fach] habe ich routinierte Lehrmethoden entwickelt, die den Ihren nicht unähnlich sind. Es war mir stets ein besonderes Anliegen, nicht nur Begeisterung für die Sprache zu wecken, sondern auch alle meine Schüler „mitzunehmen“. Darin, davon bin ich überzeugt, habe ich ganz überwiegend großen Erfolg gehabt. Ich weiß jedoch auch, dass nicht jeder immer Lust zu Lernen hat. Auf diese Schüler gehe ich ganz individuell ein.

Das erwarte ich von der Stelle als [Stellenbezeichnung]

Ich erhoffe mir einerseits ein freundliches, kooperatives Kollegiat, welches die Basis für motiviertes Arbeiten bildet. Da ich einige Kollegen bereits kenne, bin ich davon überzeugt, dass diese essentielle Komponente gegeben ist. Darüber hinaus erhoffe ich mir Raum zur persönlichen Entwicklung – und natürlich die Chance, viele Menschen für diese schöne Sprache zu begeistern.

Wenn Sie ebenfalls der Meinung sind, dass ich sehr gut zu [Institut] passe, dann freue ich mich auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen
Eva Mustermann
Eva Mustermann
Musterstadt, 01.01.2018
		
